
МУКАЧІВСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ №12
МУКАЧІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ
вул. Маргітича, 7, м. Мукачево, Закарпатська область, 89600, тел: 22336, 

e-mail: dnzl 2@mukaehevo-rada.gov.ua, web -  сайт: dnzl2.zakosvita.com.ua, код ЄДРПОУ 22И2900

17.11.2025 № 01-10/58 ДИРЕКТОРУ

ВСП «Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж 
Мукачівського державного університету» 
Кушніру 1,1.

Шановний Іване Івановичу!
Адміністрація Мукачівського закладу дошкільної освіти №12 
висловлює щиру подяку за високий рівень професійної підготовки 
студентів спеціальності 012 «Дошкільна освіта», зокрема 
Завадської Єви, яка успішно працює у нашому закладі на посаді 
вихователя та проявляє себе як сучасний, компетентний і 
ініціативний педагог.
Упродовж роботи Завадська Єва продемонструвала глибокі 
теоретичні знання й уміння ефективно застосовувати їх на практиці, 
творчо організовуючи освітній процес відповідно до вимог Базового 
компонента дошкільної освіти України. Вона виявляє вміння 
створювати сприятливе, мотивуюче та розвивальне середовище для 
дітей, використовуючи інноваційні методи навчання, інтерактивні 
форми роботи й сучасні педагогічні підходи. Її заняття завжди 
змістовні, цікаві, продумані та спрямовані на всебічний розвиток 
вихованців.
Крім того, Завадська Єва із великим ентузіазмом долучається до 
організації та проведення різноманітних заходів нашого закладу: 
освітніх, виховних, тематичних, методичних та святкових. Вона 
бере участь у творчих проектах, майстер-класах, методичних 
зустрічах і педагогічних радах, демонструючи відкритість до 
співпраці та готовність ділитися власним досвідом із колегами. 
Завдяки її професійній активності та творчим ідеям заходи, у яких 
вона бере участь, вирізняються якісним змістом, емоційністю та 
новизною.
У роботі з дітьми Єва проявляє високий рівень педагогічного такту, 
відповідальність, щирість і доброзичливість. Вона вміє підтримати 
кожну дитину, створити психологічно комфортну атмосферу, знайти 
індивідуальний підхід, що сприяє гармонійному розвитку та
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формуванню позитивної самооцінки у вихованців. Колеги цінують її 
за комунікабельність, готовність допомогти, уміння працювати в 
команді та постійне прагнення до самовдосконалення.
Завадська Єва — це педагог нового покоління, який поєднує 
професіоналізм, творчість, ініціативність і глибоку любов до своєї 
справи. Ми щиро дякуємо Вам за підготовку такого 
висококваліфікованого фахівця та високо цінуємо внесок у розвиток 
української освіти.
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